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Co nového u včel - duben

   Je tu duben, včelař začíná rozšiřovat včelstva, aby se mu
nevyrojila. (Rojení včel znamená, že polovina včel vezme
med, vyletí z úlu a usedne na strom. To je jejich přírodní
rozmnožování). Proto včelař už začíná nasazovat medníky.
(Medník je nástavek, do kterého včely nosí jen med).
 

   Dílna čtení na druhém stupni měla v čtvrtek 9. dubna
prvního účastníka z řad veřejnosti. Do školních lavic spolu s
žáky 8.B usedl i pan František Branč. 

Jaké byly jeho pocity po hodině strávené v roli žáka?

Návštěva v dílně čtení

Jak Vás to bavilo? Bylo to super. Skoro jsem měl pocit, že jsem omládl.
Baví Vás číst už od dětství? Baví. Když jsem byl úplně malý, tak jsem pořád někoho obtěžoval,
aby mi četl. Vzpomínám na moji prababičku, jak mi četla s lupou.:) Když jsem se naučil číst, tak
jsem četl sám. V dětství např. pohádky, knížky Ondřeje Sekory a další.
Přišel byste znovu? Přišel. Bylo mi mezi vámi dobře.
Bavily Vás úkoly? Bavily. Akorát jsem všechno nevěděl, ale naučil bych se to..:)
Co byste poradil těm, co čtení moc nebaví? Najít si někoho, s kým budu číst, a sdílet pocity a
nebát se třeba komiksů. Ty jsou dnes i kvalitní. A začít i třeba tzv. tichými knihami.
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Co se ti v Brně líbilo nejvíc? Co tě nejvíc zaujalo?

5. třída
Jakub Urban: Atrakce v planetáriu. 
Zaujalo mě merzovské vozítko.

Julie Polická: Planetárium, kino.

Tomáš Vybíral: Kino, planety. 

4. třída
Antonín Mareš: Planetárium, planety.

Tobiáš Cabejšek: Mamut, planety.

Vít Beneš: Planetárium, kino.

Planetárium a Anthropos
   4. a 5. třída vyrazila ve čtvrtek 9. dubna do Brna. V planetáriu
se podívala do vesmíru a v muzeu Anthropos poznali život
našich předků.

Jak tě to bavilo?
Jakou jsi hrál pozici?
Kolik jsi dal gólů?

Josef Trojan: Jo, bavilo. Byl jsem obránce. Gól jsem nedal, dal jsem tyčku.
Jan Sobotka: To mě bavilo. Byl jsem útočník. Dal jsem 6 nebo 7 gólů.
Jan Hadraba: Supr to bylo. Byl jsem záložník. Dal jsem gól.
Nikolas Mrlák: Hodně. Byl jsem obránce.

   Ve čtvrtek 9. dubna pořádala naše škola okrskové kolo v
minikopané starších žáků. Naše družstvo skončilo na 3. místě.

Minikopaná
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1.třída
Tobiáš Kulísek: Zima, můžu bobovat.
Andrii Yuryshynets: Jaro, protože není zima.
Matěj Svoboda: Zima, můžu lyžovat.

4.třída
Petr Fiala: Jaro, můžu se koupat v bazénu.
Tobiáš Cabejšek: Jaro, je teplo.
David Škoda: Zima, můžu blbnout.

Otázka měsíce 

Co je lepší – jaro nebo zima?

2. třída
Josefina Dümlerová: Zima, protože není hmyz.
Tereza Hochová: Zima, protože na jaře se nedá nic dělat..
Šárka Hutařová: Zima, protože můžu stavět sněhuláka.
Jakub Pelán: Jaro, protože můžu zapálit dynamit.
Sebastián Cabejšek: Jaro, protože se můžu opalovat.

8. B, 8.A
Klára Hladíková: Lepší je jaro, protože je teplo.
Bára Krausová: Jaro, protože není taková zima a je lepší počasí.
Jitka Khorová: Jaro, protože svítí slunko a tak.

Štěpán Šmíd: Jaro, protože je tepleji než v zimě.
Nancy Bilá: Zima je nejlepší, protože můžem lyžovat.
Agáta Urbánková: Zima, protože je to prostě lepší.

5.třída
Lenka Hájková: Jaro, je teplo.
Lenka Říhová: Zima, protože je skoro pořád sníh.
Klára Zvěřinová: Zima, protože lyžování.
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6. třída
Vojtěch Vybíral: Zima, protože se může lyžovat.
Jan Škoda: Zima, dá se bruslit.
Karolína Dusíková: Jaro, protože je teplo.

9. třída
Marek André: Za mě asi zima, můžu hrát hokej, můžu bruslit. Jaro je fajn, že už
nemusíš nosit bundu a být nabalenej, protože zima je kolikrát dost dlouhá. V únoru
si říkám, už aby bylo jaro, léto, ale zima je lepší.
Amálie Nedvědová: Určitě jaro, protože všude kvetou krásný kytičky a rozkvétají keře,
to se mi strašně líbí.
David Barszcz: Podle mě zima, protože tam máš různý aktivity jako hokej, bruslení,
bobování a tak. Ale zase na jaru je nejlepší to, že vykvétají různý rostliny, keře,
stromy, magnolie. Každý má něco, ale pro mě je o procento lepší zima.

3. třída
Viktorie Vybíralová: Jaro, protože je teplo.
Natálie Cafourková: Jaro, protože je teplo.
Viktorie Palásková: Jaro, protože mám narozeniny.

7. třída
Jakub Škoda: Jaro, protože je teplo a můžu jezdit na motorce.
Tomáš Chládek: Jaro, můžu jezdit.
Dominik Paclt: Zima, může se bruslit.
 

Otázka měsíce 

Co je lepší – jaro nebo zima?
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Zayferus
 
    V úterý 7. dubna měli všichni žáci školy možnost prohlédnout si
zblízka nejznámější dravce díky společnosti Zayferus, která
připravila více než hodinový program na fotbalovém hřišti.
Viděli jsme ukázky letu dravců, dozvěděli se zajímavosti z jejich
života a soutěžili v poznávání.

   Redaktor časopisu pro vás vyzpovídal vítěze poznávacích
soutěží, kteří měli možnost se s dravci seznámit doslova na
vlastní kůži.

Adam Jonáš
Jak se ti líbil program?
Radši bych byl doma.
Co jsi vyhrál?
Kalendář za 1200 korun, poukázku v hodnotě 600 korun a 
magnetku.
Jaké to bylo držet dravého ptáka?
Neutrální.

Petr Fiala
Jak se ti líbil program?
Hodně moc, protože jsem měl na ruce dravého ptáka.
Co jsi vyhrál?
Nic.
Jaké to bylo držet dravého ptáka?
Dobrý, ale měl jsem trochu strach.
 
Zuzana Oubrychtová
Jak se ti líbil program?
Dobrý.
Co jsi vyhrála?
Kalendář na rok 2027.
Jaký to byl pocit držet dravého ptáka?
Strašně hustej, protože táta je sokolník.
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   Dne 9. dubna se uskutečnila v areálu naší školy venkovní
akce s názvem Jarní slavnost. Na pódiu se postupně
představily mažoretky a Hrotovčánek následované hudebním
vystoupením žáků školy, první třídou a školní družinou.
Připraveno bylo i občerstvení a soutěže pro děti. 
   Přítomen byl i redaktor časopisu, který se všech
zůčastněných vyptal na jejich dojmy ze slavnosti. 

Jarní slavnost

Adam Jonáš (moderátor)
Jak si to tady užíváš? Dobrý, je zima.
Ty tady děláš moderátora, jak to zatím jde? Velice dobře.
 
Lea Jaštovičková (moderátorka)
Jak si to tady užíváš? Užívám si to velice dobře, akorát je tady docela zima jenom v tom svetru.
Jak jde moderování? Skvěle, ale už musím běžet.

Tobias Doležal (stanoviště)
Jak se ti tady líbí? Líbí se tu moc.
Ty tady děláš na stanovišti? Ano, dělám tady na stanovišti.
Jak to jde? Jde to dobře, málo zákazníků.
Co máš za stanoviště? Omalovánky.

Klára Zvěřinová (stanoviště)
Jak se ti tady líbí? Dobrý, jde to.
Ty děláš na stanovišti, jak to zatím jde? Dobře.
Co máš za stanoviště? Vyrábíme panáčky, který se potom pohybujou a duhu.

Lenka Říhová (stanoviště)
Jak se ti tady líbí? Jo, líbí se mi to.
Ty děláš na stanovišti. Jak to zatím jde a jak se ti to líbí? Jo, líbí a jde to.
Co tady děláte? Děláme tady duhy a panáčky.



Hana Škodová (starostka města Hrotovice)
Jak se Vám tady líbí? Líbí se mi tady moc a strašně jsem se těšila na děti a jak se jim tady
bude hezky v přírodě tančit.
Už jste byla u nějakého stánku? Koupila jste si něco? Koupila jsem si několik sladkostí,
abych podpořila školu a udělala radost svým vnučkám.
Jak se Vám líbilo vystoupení?
Je vidět, že s dětmi se ve škole velmi dobře pracuje, že se všichni snažili, připravovali si
vystoupení a je z toho vždycky krásný pocit, že i oni si rádi tady zatančili a zazpívali.

Petr Cabejšek (návštěvník)
Jak se Vám to tady líbí? Je to supr.
Už jste byl u nějakého stánku, něco jste si koupil? Jo, limonádu bohužel jenom.
Jak se Vám zatím líbí vystoupení? Taky supr.
 
Jana Vítková (návštěvnice)
Jak se Vám tady líbí? Líbí se mi tady moc, těšila jsem se na to.
Koupila jste si něco ve stánku? Určitě.
Jak se Vám líbí vystoupení? Krásný, moc se to povedlo.

Petr Popelka (učitel)
Jak se vám to líbilo? Líbilo se mi to moc, bylo tady hodně návštěvníků, děti byly šikovné,
byla spousta různých akcí, nebylo to jenom o zpěvu, třeba. Bylo tady pohoštění, takže každý
si, myslím, přišel na své.
Koupil jste si něco u stánku? Koupil jsem si nealko pivo ovocné, vynikající, k tomu tácek s
buchtičkama a manželka si koupila ještě jednu magnetku, abychom pomohli dětem.
Jak se vám líbila ta vystoupení? Vystoupení se mi líbily moc, máme spoustu šikovných
zpěváků, tanečníků, zapojili se menší, větší, takže takhle by to asi mělo být ve škole.

Kateřina (návštěvnice)
Jak se Vám tady líbilo? Přišli jsme sice později, protože jsem měla doma a v práci spoustu
práce, ale co jsme slyšeli: krásnou hudbu, viděli jsme šikovně vystupující a tančící a zpívající
děti, viděli jsme spokojené publikum, nadšený byl můj syn Kvido z občerstvení, popkornu,
buchet a čaje, jenom jsme úplně neměli přehled na všechny vystupující, protože ta stage
byla hodně při zemi. Jinak to bylo krásné a vydařené.
Koupila jste si něco ve stánku? Ano, jak už jsem zmiňovala před chvilkou, popkorn, buchty a
výborný čaj, který připravoval Petr. Neznáš ho? (smích)
Jak se Vám líbila vystoupení? Vystoupení se mi líbila moc, slyšela jsem krásně, viděla
napůl, děti se snažily s úsměvem, jenom jak opakuji podruhé, kdyby byla stage o chloupek
vyvýšená, bylo by to luxusní a nezapomenutelné.
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Jarní slavnost
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Turnaj fotbalových školiček

Co ti nejvíc  šlo na volejbale?
Co ti nejvíc nešlo?

Dominik Veselý:  Servis. Skok rybičky. 
Adam Jonáš:  Nahrávání na Kryštofa a Dominika. Blokování.
Matěj Slatinský Nahrávání. Servis.
Marek Škoda Smeč. Příjem
Jakub Škoda  Servis. Nahrávání .

Andrii Yuryshynets: Dal jsem gól. Jo, bylo to těžký. Jo, extrémně mě to bavilo.
Alois Kratochvíl: Jo, dal jsem gól. Ne, nebylo. Jo, bavilo.
Kristián Dobrovolný: Jo dal. Ani moc ne. Jo, bavilo. 

Otázky na účastníky: Dal jsi gól? Bylo to těžké? Bavilo tě to? 

   Ve středu 29. dubna se naši žáci zúčastnili ve Valči turnaje
fotbalových školiček, na kterém skončili na prvním místě.
Blahopřejeme.

Volleyball
   Ve stejný den se v Třebíči v ZŠ Benešova konal turnaj ve
volejbale. Naši volejbalisté zvítězili a postupují do krajského
kola. I jim blahopřejeme.

Jak ti to šlo?
Kolik jsi dal gólů
Jakou pozici jsi hrál?

Pavel Dokoupil: Dobře. Dal jsem 7 gólů. Útočník.
Vilém Kavalec: Dobře. Dal jsem asi 8. Obranu i útok.

Tobik: Asi dobrý. Jeden. Levou obranu.
Tobiáš Cabejšek: Dobře. Asi 15. Útok.
Samuel Gulka: Dobře. Dal jsem 3. Obranu levou.
Bohdam Yuryshynets: Dobrý. 0. Chytal jsem a dostal jsem 4.

   A do třetice, 29. dubna proběhlo v Hrotovicích okrskové kolo
McDonald's Cupu a naši starší hráči postupují do okresního
kola. Mladší hráči skončili na druhém místě.Také
blahopřejeme.

McDonald's Cup
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Zemědělství a lesnictví

   V pátek 24. dubna se žáci třídy 8. B, Patrik Vlček a Kristýna Tomi,
zúčastnili krajského kola soutěže Zemědělství a lesnictví. Nejprve
je čekal vědomostní test, poté si vyzkoušeli interaktivní úkoly na
stanovištích připravených na nádvoří krajského úřadu.

Co tě bavilo?
Kristýna: Nejvíce mě bavily

stanoviště.
Co tě nebavilo?

Patrik: Nejhorší bylo řezání
dřeva.

Kolikátí jste byli?
Kristýna: To ještě nevíme.

Co bylo nejlehčí?
Patrik: Nejlehčí bylo
zatloukání hřebíků.

Byl test těžký?
Kristýna: Nebylo to moc

těžký. 

   A je tu nová karikatura. V tomto školním roce
poslední. Touto karikaturou bychom se rádi rozloučili
s její autorkou, která nás k naší velké lítosti už brzy
opustí (i když ji možná přemluvíme a bude s námi
spolupracovat alespoň externě, ale o tom prosím
zatím pomlčte, ona o tom ještě neví). A druhá osoba,
se kterou se touto karikaturou loučíme, je jedna naše
drahá paní učitelka, která nás také již brzy opustí. 
 Vaším úkolem tentokrát bude napsat, kdo je
autorem našich karikatur a ilustrací v časopise
(jména redaktorů a ilustrátora najdete na poslední
straně) a kdo je na obrázku. Redaktoři časopisu opět
vylosují 3 výherce sladkých odměn.

Karikatura
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Trpaslík versus obr

Co se ti nejvíc líbilo?
Jaký předmět máš nejraději?
Co bys  vzkázal dětem, které po prázdninách půjdou do 1. třídy?

Vítek Hošek:
Dinopark.
Výtvarku.
Aby se nebáli.

Valerie Palásková
Já chci k moři.
Výtvarku.
Aby se jim to povedlo.

Viktorie Benešová
Šli jsme se školou na hřiště.
Výtvarku.
Ať se hezky učí.

Dostaneš se na školu?
Co bys vzkázala budoucím deváťákům?
Jaké máš plány na letní prazdniny?

Leona Chmelová
Je desetiprocetní šance, že se dostanu,
měla jsem málo bodů.
Nenechte to jako já a začněte se učit od
začátku školního roku, začala jsem se učit
dva měsice před přijímačkama.
Chodit na brigádu, být venku.

Natálie Novotná 
Nevím, snad jo.
Učte se prosím.
Nemám.

David Barszcz
Jo.
Učte se hodně, nestačí to dva nebo jeden
měsíc před, učte se raději klidně před
Vánoci.
Jestli mi to vyjde, tak budu chodit na
brigády a jestli ne, tak budu sedět doma a
budu si užívat léto. 

   Naši nejmenší a největší žáci už brzy předají pomyslné
žezlo jiným, než se tak ale stane, pojďme se podívat, co
aktuálně řeší..

Amálie Nedvědová
Doufám, že jo, nechci na pajdák, chci na Bráfovu akademii.
Nekašlete na tu školu, dává to pak záhul.
Brigády, Potřebuji peníze na nový mobil.



Hrotovice
Budišov-  Nárameč/Trnava

3:0

Stránka 12

Kouty
Hrotovice

5:2

Hrotovice
Okříšky/Stařeč "B"

8:0

Hrotovice
Jemnicko

7:0

Starší žáci
Hrotovice

Kralice n. O.
9:0

Hrotovice
Kralice n. O.

11:0

Hrotovice
Lipník/Myslibořice červená

3:1

Hrotovice
Lipník/Myslibořice červená

6:3

Budišov - Nárameč
Hrotovice

5:6

Budišov - Nárameč
Hrotovice

3:7

Mladší přípravka

Hrotovice
Rouchovany/Dukovany

3:2

Hrotovice
Rouchovany/Dukovany

7:1

Hrotovice
Náměšť n. O./Koněšín žlutá

3:4

Hrotovice
Náměšť n. O./Koněšín žlutá

5:3

Fotbalové novinky měsíce
Starší přípravka

https://www.fotbal.cz/souteze/club/club/044c21c8-e7c2-49d9-8c5c-18ecd15e301c
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 Přijímací zkoušky
 

   V polovině dubna skládali žáci devátých ročníků přijímací
zkoušky na střední školy. Naše redaktorka zjišťovala, jak se
jim dařilo a jaké z toho mají pocity.

Amálie Nedvědová
Co si myslíš o přijímačkách, myslíš, že se tam dostaneš? Víš, kolik máš bodů? Bohužel body
nevím, protože jsem si to zapomněla zapsat, ale doufám, že se tam dostanu.
Na jakou školu se hlásíš? Já jsem chtěla prvně na pedagogickou u Ostrého a ještě na Bráfku.
Ale chcu spíš na tu Bráfku.
Jaký tam máš obory na Bráfce? Na Bráfce mám bezpečnost.

David Barszcz
Kam se hlásíš? Kolik máš asi bodů? Myslíš, že se tam dostaneš? Body nevím, protože jsem si
to zapomněl taky zapsat, mám tak sotva půlku. A hlásím se na dva gymply, jeden v Třebíči na
katolickej a druhej do Moravských Budějovic a potom na pajdák k Vostrýmu.

Nela Brázdová
Jak se cítíš po přijímačkách? Cítím se docela vycucle, ale už je to za mnou, takže se cítím
vlastně skvěle.
Myslíš si, že se tam dostaneš? Ne.
Proč ne? Protože, já ani nevím. Doufám, že se tam dostanu, ale bojím se, že ne. 
Já ti věřím. Děkuji.

   Probudil jsem se jako brouk?! Ano, doopravdy jsem byl menší jak můj malíček. Měl jsem na
zádech něco podivného, jakési krovky nebo co to bylo. Místo normálních nohou jsem měl 6
malých nožiček. Nepanikařil jsem, protože jsem se spoléhal na to, že je to sen. Jenže potom
jsem si uvědomil, že to sen není. Takže jsem v té posteli ležel a nemohl jsem se otočit. Po asi půl
hodině jsem se rozkoukal na tom krunýři natolik, že jsem se dostal na těch 6 nohou. Abych
pravdu řekl, je to těžké chodit po 6, když jsem den předtím chodil ještě normálně po dvou. A
křídla, ty ani nevím, jak se používají. Skočil jsem na koberec, no asi víte, vlastně nevíte, jak se
malému broukovi o rozměrech třech zrnek rýže chodí po koberci. Dalo by se říct, že jsem
nechodil po koberci, ale spíš v koberci. Je to jako prales, nikdy nevíte, kdy na vás vylezou  
štěnice nebo kdy zabloudíte. Celkem dlouho mi trvalo, než jsem se dostal na chodbu. Teď to
přišlo. Objevil se nepřítel. A tím nepřítelem byly schody. Nastal čas roztáhnout krovky a letět.
Jenže to se dobře letí, když nevíte, jak se to dělá. Takže když jsem dopadl, zlomil jsem si 2 nohy.
Ještě že mám další 4. Podlezl jsem pod dveřmi no a vešel přímo pavoukovi do náruče.

   Tečku za tímto číslem udělá opět slohová práce na téma
Kdybych se probudil jako brouk. Jakýmsi podivným
nedopatřením mám sice text, ale neznám autora. Tímto se
autorovi omlouvám a prosím, ať se mi přihlásí, jako omluvné
má u mě sladkou odměnu. Zdeňka Šmahelová
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Vtip měsíce

V příštím čísle: Devítka na vodě,

rozhovory s odcházejícími

redaktory.

Jak poznáte, že záchod
splachuje mořskou

vodou?
Když si sednete a kousne

vás do zadku žralok.


	Přestávka !
	Časopis ZŠ Hrotovice
	8/25-26

	Co nového u včel - duben
	Je tu duben, včelař začíná rozšiřovat včelstva, aby se mu nevyrojila. (Rojení včel znamená, že polovina včel vezme med, vyletí z úlu a usedne na strom. To je jejich přírodní rozmnožování). Proto včelař už začíná nasazovat medníky. (Medník je nástavek, do kterého včely nosí jen med).

	Návštěva v dílně čtení
	Dílna čtení na druhém stupni měla v čtvrtek 9. dubna prvního účastníka z řad veřejnosti. Do školních lavic spolu s žáky 8.B usedl i pan František Branč.
	Jaké byly jeho pocity po hodině strávené v roli žáka?
	Jak Vás to bavilo? Bylo to super. Skoro jsem měl pocit, že jsem omládl. Baví Vás číst už od dětství? Baví. Když jsem byl úplně malý, tak jsem pořád někoho obtěžoval, aby mi četl. Vzpomínám na moji prababičku, jak mi četla s lupou.:) Když jsem se naučil číst, tak jsem četl sám. V dětství např. pohádky, knížky Ondřeje Sekory a další. Přišel byste znovu? Přišel. Bylo mi mezi vámi dobře. Bavily Vás úkoly? Bavily. Akorát jsem všechno nevěděl, ale naučil bych se to..:) Co byste poradil těm, co čtení moc nebaví? Najít si někoho, s kým budu číst, a sdílet pocity a nebát se třeba komiksů. Ty jsou dnes i kvalitní. A začít i třeba tzv. tichými knihami.


	Planetárium a Anthropos
	4. a 5. třída vyrazila ve čtvrtek 9. dubna do Brna. V planetáriu se podívala do vesmíru a v muzeu Anthropos poznali život našich předků.
	Co se ti v Brně líbilo nejvíc? Co tě nejvíc zaujalo?


	Minikopaná
	Ve čtvrtek 9. dubna pořádala naše škola okrskové kolo v minikopané starších žáků. Naše družstvo skončilo na 3. místě.
	Jak tě to bavilo? Jakou jsi hrál pozici? Kolik jsi dal gólů?


	Otázka měsíce
	Co je lepší – jaro nebo zima?

	Otázka měsíce
	Co je lepší – jaro nebo zima?

	Zayferus
	V úterý 7. dubna měli všichni žáci školy možnost prohlédnout si zblízka nejznámější dravce díky společnosti Zayferus, která připravila více než hodinový program na fotbalovém hřišti. Viděli jsme ukázky letu dravců, dozvěděli se zajímavosti z jejich života a soutěžili v poznávání.
	Redaktor časopisu pro vás vyzpovídal vítěze poznávacích soutěží, kteří měli možnost se s dravci seznámit doslova na vlastní kůži.

	Jarní slavnost
	Dne 9. dubna se uskutečnila v areálu naší školy venkovní akce s názvem Jarní slavnost. Na pódiu se postupně představily mažoretky a Hrotovčánek následované hudebním vystoupením žáků školy, první třídou a školní družinou. Připraveno bylo i občerstvení a soutěže pro děti.     Přítomen byl i redaktor časopisu, který se všech zůčastněných vyptal na jejich dojmy ze slavnosti.

	Jarní slavnost
	Hana Škodová (starostka města Hrotovice) Jak se Vám tady líbí? Líbí se mi tady moc a strašně jsem se těšila na děti a jak se jim tady bude hezky v přírodě tančit. Už jste byla u nějakého stánku? Koupila jste si něco? Koupila jsem si několik sladkostí, abych podpořila školu a udělala radost svým vnučkám. Jak se Vám líbilo vystoupení? Je vidět, že s dětmi se ve škole velmi dobře pracuje, že se všichni snažili, připravovali si vystoupení a je z toho vždycky krásný pocit, že i oni si rádi tady zatančili a zazpívali.
	Petr Cabejšek (návštěvník) Jak se Vám to tady líbí? Je to supr. Už jste byl u nějakého stánku, něco jste si koupil? Jo, limonádu bohužel jenom. Jak se Vám zatím líbí vystoupení? Taky supr.
	Jana Vítková (návštěvnice) Jak se Vám tady líbí? Líbí se mi tady moc, těšila jsem se na to. Koupila jste si něco ve stánku? Určitě. Jak se Vám líbí vystoupení? Krásný, moc se to povedlo.
	Petr Popelka (učitel) Jak se vám to líbilo? Líbilo se mi to moc, bylo tady hodně návštěvníků, děti byly šikovné, byla spousta různých akcí, nebylo to jenom o zpěvu, třeba. Bylo tady pohoštění, takže každý si, myslím, přišel na své. Koupil jste si něco u stánku? Koupil jsem si nealko pivo ovocné, vynikající, k tomu tácek s buchtičkama a manželka si koupila ještě jednu magnetku, abychom pomohli dětem. Jak se vám líbila ta vystoupení? Vystoupení se mi líbily moc, máme spoustu šikovných zpěváků, tanečníků, zapojili se menší, větší, takže takhle by to asi mělo být ve škole.
	Kateřina (návštěvnice) Jak se Vám tady líbilo? Přišli jsme sice později, protože jsem měla doma a v práci spoustu práce, ale co jsme slyšeli: krásnou hudbu, viděli jsme šikovně vystupující a tančící a zpívající děti, viděli jsme spokojené publikum, nadšený byl můj syn Kvido z občerstvení, popkornu, buchet a čaje, jenom jsme úplně neměli přehled na všechny vystupující, protože ta stage byla hodně při zemi. Jinak to bylo krásné a vydařené. Koupila jste si něco ve stánku? Ano, jak už jsem zmiňovala před chvilkou, popkorn, buchty a výborný čaj, který připravoval Petr. Neznáš ho? (smích) Jak se Vám líbila vystoupení? Vystoupení se mi líbila moc, slyšela jsem krásně, viděla napůl, děti se snažily s úsměvem, jenom jak opakuji podruhé, kdyby byla stage o chloupek vyvýšená, bylo by to luxusní a nezapomenutelné.

	Turnaj fotbalových školiček
	Ve středu 29. dubna se naši žáci zúčastnili ve Valči turnaje fotbalových školiček, na kterém skončili na prvním místě. Blahopřejeme.
	Otázky na účastníky: Dal jsi gól? Bylo to těžké? Bavilo tě to?


	Volleyball
	Ve stejný den se v Třebíči v ZŠ Benešova konal turnaj ve volejbale. Naši volejbalisté zvítězili a postupují do krajského kola. I jim blahopřejeme.
	Co ti nejvíc  šlo na volejbale? Co ti nejvíc nešlo?


	McDonald's Cup
	A do třetice, 29. dubna proběhlo v Hrotovicích okrskové kolo McDonald's Cupu a naši starší hráči postupují do okresního kola. Mladší hráči skončili na druhém místě.Také blahopřejeme.
	Jak ti to šlo? Kolik jsi dal gólů Jakou pozici jsi hrál?

	Zemědělství a lesnictví
	V pátek 24. dubna se žáci třídy 8. B, Patrik Vlček a Kristýna Tomi, zúčastnili krajského kola soutěže Zemědělství a lesnictví. Nejprve je čekal vědomostní test, poté si vyzkoušeli interaktivní úkoly na stanovištích připravených na nádvoří krajského úřadu.
	Co tě bavilo? Kristýna: Nejvíce mě bavily stanoviště. Co tě nebavilo? Patrik: Nejhorší bylo řezání dřeva. Kolikátí jste byli? Kristýna: To ještě nevíme. Co bylo nejlehčí? Patrik: Nejlehčí bylo zatloukání hřebíků. Byl test těžký? Kristýna: Nebylo to moc těžký.


	Karikatura
	A je tu nová karikatura. V tomto školním roce poslední. Touto karikaturou bychom se rádi rozloučili s její autorkou, která nás k naší velké lítosti už brzy opustí (i když ji možná přemluvíme a bude s námi spolupracovat alespoň externě, ale o tom prosím zatím pomlčte, ona o tom ještě neví). A druhá osoba, se kterou se touto karikaturou loučíme, je jedna naše drahá paní učitelka, která nás také již brzy opustí.   Vaším úkolem tentokrát bude napsat, kdo je autorem našich karikatur a ilustrací v časopise (jména redaktorů a ilustrátora najdete na poslední straně) a kdo je na obrázku. Redaktoři časopisu opět vylosují 3 výherce sladkých odměn.


	Trpaslík versus obr
	Naši nejmenší a největší žáci už brzy předají pomyslné žezlo jiným, než se tak ale stane, pojďme se podívat, co aktuálně řeší..
	Dostaneš se na školu? Co bys vzkázala budoucím deváťákům? Jaké máš plány na letní prazdniny?


	Fotbalové novinky měsíce
	Mladší přípravka
	Starší přípravka
	Starší žáci

	Přijímací zkoušky
	V polovině dubna skládali žáci devátých ročníků přijímací zkoušky na střední školy. Naše redaktorka zjišťovala, jak se jim dařilo a jaké z toho mají pocity.
	Tečku za tímto číslem udělá opět slohová práce na téma Kdybych se probudil jako brouk. Jakýmsi podivným nedopatřením mám sice text, ale neznám autora. Tímto se autorovi omlouvám a prosím, ať se mi přihlásí, jako omluvné má u mě sladkou odměnu. Zdeňka Šmahelová

	Vtip měsíce
	Jak poznáte, že záchod splachuje mořskou vodou? Když si sednete a kousne vás do zadku žralok.

	V příštím čísle: Devítka na vodě, rozhovory s odcházejícími redaktory.

